



## **Положен старт внедрения платформы «Умный город (регион)»**

Брест открыл информационный центр!

Делимся подробностями

Информационный центр стал итогом pilotного проекта, реализованного в Бресте в текущем году.

Владельцем платформы «Умный город (регион)» является Минсвязи, которое предоставило Брестскому облисполку праве ее использования для решения актуальных задач региона.

Платформа объединила данные из четырех ключевых сфер: ЖКХ, транспорта, образования и здравоохранения. В систему интегрировано более 320 показателей, включая данные Белстата, медицинские и коммунальные сервисы, а также отчеты 177 организаций региона.

Данные визуализированы в удобных и понятных цифровых витринах, что позволяет специалистам и руководителям быстро принимать решения на основе актуальной информации. Это наглядный пример того, как цифровые технологии улучшают качество жизни горожан.

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский отметил, что сегодня эта платформа демонстрирует нам прообраз перехода от оборота документов к обороту данных.

Брестский опыт получил высокую оценку экспертов и станет моделью для дальнейшего внедрения «умных» технологий в других регионах страны.

На очереди в ближайшей перспективе - 17 населенных пунктов - Минск, областные центры и 11 регионов (Барановичи, Пинск, Новополоцк, Орша, Полоцк, Мозырь, Лида, Борисов, Солигорск, Молодечно, Бобруйск).

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10730>